

247-я стрелковая дивизия в составе 10 Армии Западного фронта вела ожесточенные бои в Калужской области. 19 миномётчиков миномётной роты 2-го стрелкового батальона 920-го стрелкового полка, под командованием старшего лейтенанта Ершова Василия Алексеевич 14 августа в жаркой схватке, мощным огнём своих минометов уничтожили до взвода вражеских солдат и офицеров. Все 17 погибших минометчиков 11 сентября 1943 года, командиром 920-го стрелкового полка, подполковником Лунеговым Яковом Петровичем были представлены к званию «Герой Советского Союза» (посмертно). 16 сентября командиром 247-й стрелковой дивизии генерал-майор Мухин Георгий Денисович подписал ходатайство о присвоении этого звания. Приказом Командующего 10 Армией все награждены орденом Отечественной войны 1 степени.»